

Corrigendum No 01 Published on 2016.06.17 to SLS 1218: 2001

CORRIGENDUM NO: 01 TO SLS 1218: 2001

SRI LANKA STANDARD SPECIFICATION FOR COMMINUTED MEAT PRODUCTS

Page 13

Clause B.6.2

Replace “**B.5.3**” with “**B.5.2**”